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Vážení čtenáři,

před závěrem roku stihla naše mikulášská družina asistovat při rozsvěcování vánoč-
ních stromů na vsetínských náměstích a ve Slušovicích i na vánočních programech 
pro mateřské a základní školy v ALCEDU. Štědrovečerní nadílka u nás začala již tento 
týden, protože máme nová okna ve spojovací chodbě a následovat bude keramická 
dílna a tělocvičny. 

Velkou novinkou, minimálně pro nás, je posunutí přihlašování na letní tábory na le-
den. Vedly nás k tomu dva důvody. Chceme vyjít vstříc rodičům, kteří musí z pracov-
ních důvodů naplánovat svoji letní dovolenou již na začátku roku, a poskytnout víc 
času na práci našim kolegyním, které musí vyřídit rozsáhlou administrativu, která      
je s letními tábory spojena.

Na mateřskou dovolenou odešla Kačka z Klubíčka a my jí i Fidovi držíme palce, aby 
vánoční nadílka, kterou očekávají v podobě malé Rozárky, dorazila včas a dělala jim 
radost.

V lidových pranostikách se říká: „Je-li prosinec deštivý, mírný a proměnlivý, není           
se kruté zimy třeba báti“ nebo „Prosinec proměnlivý a vlahý, nedělá nám zima těžké 
hlavy“. Vzhledem k tomu, že naše lyžařské školy a školičky jsou již delší dobu bezna-
dějně obsazeny, pevně věříme, že se letos nevyplní!

Chci poděkovat všem kolegům a externím spolupracovníkům ALCEDA za  kvalitní 
práci. Těším se, že se budeme setkávat i v příštím roce v kroužcích, na táborech a ví-
kendových akcích. Jsem rád, že se můžeme setkávat při práci nejen pro děti, protože 
ALCEDO nejsou jen kroužky a tábory, ale i při řadě akcí pro veřejnost a vzdělávacích 
programech pro školy a učitele. Děkuji za zaujetí a nasazení, se kterým se vyjmeno-
vaným činnostem věnujete.

Na závěr přijměte, prosím, přání klidných a pokojných vá-
nočních svátků. 

ÚVODNÍ SLOVOÚVODNÍ SLOVO
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Mgr. Jaroslav Hlinský



AKTUALITYAKTUALITY
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PF 2020
Přejeme pohodový vstup do nového 

roku a na všechny se opět těšíme 
6. 1. 2020!



Lyžařská sezona 2020 je za dveřmi, začínáme 20. ledna 2020! 
Již se pilně připravujeme, instruktorský tým se velice těší, doufá-
me jenom, že počasí nám bude i letos přát.

Letošní kurzy pro předškoláky probíhají v termínech 20.–24.     
ledna, 3.–7. února, 17.–21. února a lyžařský a snowboardový kurz         
pro školáky 2.– 6. března. 
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AKTUALITYAKTUALITY

LYŽAŘSKÁ ŠKOLA 2020
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LETNÍ TÁBORY 2020

ALCEDO se již pečlivě připravuje na letní táborovou sezonu 2020! Chystá 22 pobytových 
a 31 příměstských táborů, nabídka bude zveřejněna 1. ledna na webu ALCEDA, přihlašo-
vání se spustí 6. ledna. 

Jako každý rok děti čeká pestrá nabídka, chybět nebudou tábory zaměřené na sport, ta-
nec, tvoření nebo poznávání přírody a výlety. „Nabídka letních příměstských táborů AL-
CEDA se rozrostla o příměstský Parkour tábor a tábor Švihadla a gymnastika. Chystáme 
také například tematicky zaměřené tábory nebo tábory pro nejmenší děti,“ uvádí Radek 
Kleibl         z ALCEDA, garant táborů. Z důvodu rekonstrukce městských lázní budou všech-
ny plavecké tábory probíhat na krytém bazéně ve Valašském Meziříčí, děti budou dojíždět 
tam i zpátky objednaným autobusem.

„Nabídka bude zveřejněna již 1. ledna na webu ALCEDA, přihlašování spustíme 6. led-
na. Chceme rodičům poskytnout možnost, aby si včas mohli naplánovat letní dovolenou             
s ohledem na vyplnění volného času svých dětí. Také opět chystáme ranní družinu od 7         
do 8 hodin pro děti, které se budou účastnit našich příměstských táborů. Už teď se na 
všechny děti moc těšíme!“ informuje Martina Hromadová, zástupkyně ředitele ALCEDA. 



REPORTÁŽEREPORTÁŽE
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PEČENÍ PERNÍČKŮ

První týden v prosince se ALCEDEM opět nesla vůně perníčků. Děti 
ze vsetínských školních družin se přišly na příchod Vánoc naladit 
pečením perníčků, které si také ozdobily. Letos si každý účastník 
odnesl nejen nazdobené perníčky, ale také vánoční výrobek.         
Na závěr jsme si společně poseděli a popovídali u stolu se šálkem 
bylinkového čaje.



REPORTÁŽEREPORTÁŽE
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MIKULÁŠ VE MĚSTĚ

Jako každý rok se začátkem prosince proměnilo město Vsetín v rej čertů, andělů a 
Mikulášů. Letos proběhl tradiční Mikulášský den na Svárově před domem kultury 
v pondělí 2. prosince a letos jej zahájila dechová hudba Čertovka z Hornolidečska 
mikulášským budíčkem. Povoz s koňmi a Čertovkou projížděl od 8 hodin centrem 
města!.

Akci navštívily mateřské a základní školy i veřejnost. V dopoledním bloku si každá 
školka nebo škola, která za námi zavítala, sama nazdobila svůj stromeček. Děti 
také po celé dopoledne měly možnost potkat mikulášskou družinu a byly-li hodné 
a zarecitovaly básničku nebo zazpívaly písničku, dostaly drobnou odměnu. Na děti 
čekaly také čertovské váhy, kde jim čerti kladli otázku, zda byly hodné.

Odpolední blok jsme zahájili otevřením andělské pošty, kde si děti mohly nechat 
orazítkovat své dopisy pro Ježíška. Starostu Vsetína, Jiřího Růžičku, spolu s Mikulášem 
a čertovskou družinou z Valašské Polanky po krátkém proslovu a rozsvícení vánočních 
stromů na náměstí Svobody doprovodil andělský průvod se zvonečky na Dolní 
náměstí. Vystoupila Valašská žízeň a vrcholem bylo rozsvícení velkého vánočního 
stromu. Děkujeme za spolupráci DK Vsetín a městu Vsetín.



MIKULÁŠ V KLUBÍČKU
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REPORTÁŽEREPORTÁŽE

V pátek 29. listopadu se v KLUBÍČKU 
konala mikulášská besídka pro děti, 
které aktuálně navštěvují dětskou 
skupinu. Sešlo se jich 12, ale přišli 
také jejich sourozenci a kromě 
rodičů také babičky a dědečkové 
a k tomu všechny tety, které se o 
děti letos staraly. Na úvod děti 
předvedly vystoupení v kostýmech 
sněhuláčků a celá besídka se 
následně nesla v 

tomto duchu. Děti s rodiči vyráběli sněhuláčky 
z kulatiny a sněhuláčková vánoční přáníčka. 
Po návštěvě Mikuláše s nadílkou jsme měli 
i malé pěvecké vystoupení Káti Bartoňové v 
podobě anděla, kterou na kytaru doprovodil 
Pavel Bartoň.

MIKULÁŠ V KLUBÍČKU



REPORTÁŽEREPORTÁŽE
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VÁNOČNÍ PROGRAMY V ALCEDU
Již tradičně jsme v ALCEDU letos přichystali vánoční výukové programy, které 
hravou formou přibližují dětem vánoční zvyky a tradice. Ve třech dílnách si děti mohly 
postupně vyzkoušet připravit tradiční vánoční cukroví, vyrobit vánoční výrobek 
nebo vyzkoušet některé vánoční zvyky jako je lití olova (u nás lití cínu), pouštění 
skořápkových lodiček nebo hledání hvězdičky v rozkrojeném jablíčku. Tradičním 
dílnám předcházel komponovaný program v sále, kde jsme si povídali a zpívali o 
tom,  jak se to vlastně tehdy v tom Betlémě odehrálo a co dalo vzniknout vánočním 
tradicím, které do dnešního dne většinou dodržujeme. Současně s vánočním 
příběhem přicházeli do betléma k Marii a Josefovi tři králové či pastýři s dary pro 
Ježíška a tím tvořili živý betlém v čele sálu. Celý program byl protkán vánočními 
koledami v podání živé cimbálové muziky.

Vánočních programů se letos zúčastnilo 250 dětí a žáků z mateřských a základních 
škol. Jak účastníci, tak i lektoři si pochvalovali příjemnou předvánoční atmosféru, 
což byl jeden z hlavních cílů vánočních výukových programů v ALCEDU. 







LEDEN – ÚNOR 2020
  www.alcedovsetin.cz, alcedo@alcedovsetin.cz,  tel. 571 417 704, 737 259 255

Záviše Kalandry 1095, 75501 Vsetín

20.–24. 1. 2020 
3.–7. 2. 2020
17.–21. 2. 2020

Lyžařská škola pro předškoláky 

Lyžování pro začátečníky a mírně pokročilé, od 4 let.

Ski areál Troják,
8–13 hod.

Ski areál Troják,
8–13 hod.

Ski areál Troják,
8–13 hod.

PO – PÁ

2.–6. 3. 2020 

PÁ – PÁ

PO – PÁ

PO – PÁ

NEDĚLE

Lyžařská škola pro školáky 
Lyžování pro začátečníky i mírně pokročilé školáky, od 6 let.

2.–6. 3. 2020 Příměstský jarní tábor NENUDA 

2.–6. 3. 2020 

9. 2. 2020 

Snowboard pro školáky 

26. Karneval v ALCEDU „dobrodružství v džungli“ 

Výuka snowboardingu pro začátečníky a mírně pokročilé, od 9 let.

Čeká vás spousta exotických úkolů z dobrodružného prostředí! 
Vstupné: 65 Kč dospělí, 65 Kč děti.
Více informací na 739 161 034 a na www.alcedovsetin. 

klub ALCEDA
16–18 hod.

ALCEDO,
8–16 hod.

NA JARNÍ PRÁZDNINY PŘIPRAVUJEME

Děti se mohou těšit na sportovní, dobrodružné hry a rukodělné tvoření.

Přihlašujte se do 24. 2. 2020 na www.alcedovsetin.

Kontakt alcedo@alcedovsetin.cz, tel. 571 417 704, 737 259 255.

Cena 1 650 Kč (cena zahrnuje oběd, pitný režim, materiál, lektory).

SLEDUJTE NÁS NA facebooku!

ALCEDO najdete na sociální síti facebook na adrese www.facebook.com/alcedovsetin.

Přidejte si nás a neuniknou vám žádné novinky ze světa ALCEDA.
Pravidelně přidáváme fotografie z akcí i kroužků.

Zůstaňte s námi v kontaktu!



CENÍKCENÍK
CENY PRONÁJMŮ PROSTOR ALCEDA
Školicí místnost						                                               100–200 Kč/hod.
Klubovna							                                                   50–100 Kč/hod.
Sál taneční, sportovní (bývalá jídelna)				                                            100–200 Kč/hod.
KLUB								                                                 200–500 Kč/hod.
Kancelář (wifi)							                                                100–200 Kč/hod.
Skladovací prostory						                                           500–1 000 Kč/měsíc
Zkušebna (1–4 kapely)				                                           600 Kč/měsíc – smlouva na 1 rok
Zkušebna (1 kapela)				                                         2 000 Kč/měsíc – smlouva na 1 rok
Fotoateliér		                                            300 Kč/hod., každých dalších započatých 30 min. 50 Kč
Dataprojektor			                                               300 Kč/den + 50 Kč/hod. nad 4 hodiny svícení
Plátno promítací						                                                          200 Kč/den
Plátno promítací 3x2 m						                                            400 Kč/den
Malá zvuková aparatura					                                                         500 Kč/den
Bezdrátový mikrofon						                                                          100 Kč/den
Bezdrátový hlavový 						                                                          100 Kč/den
Zvuková aparatura						                                                          700 Kč/den

Redakční rada:
Jaroslav Hlinský, Ivana Machalová, 
Lindita Iljazi
Grafická úprava: Lenka Novotná
Foto: archiv ALCEDA
Foto titulní strana: Lenka Novotná

Sledujte nás na facebooku: 
www.facebook.com/alcedovsetin 

telefon: 571 417 704
	   737 259 255
e-mail: alcedo@alcedovsetin.cz
www.alcedovsetin.cz
www.facebook.com/alcedovsetin 

Záviše Kalandry 1095
755 01 Vsetín
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Mìstský úøad Vsetín

znak, barevné a èernobílé provedení
vizitka

šablona pro dokumenty Word
pravidla pro užití znaku, použité barvy a písma

dopisní papír, dopisní obálka,

grafický manuál

Naši mediální partneři

Naši hlavní partneři
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